
94.44% 34

5.56% 2

Q1 Do you feel the webinar engaged you?
Answered: 36 Skipped: 2

TOTAL 36

# COMMENTS DATE

1 Most times. Very informative site 10/12/2018 4:25 PM

2 No comment. 10/12/2018 3:02 PM

3 I was sitting right on the edge of my seat for the entire webinar. 10/12/2018 2:39 PM
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40.54% 15

37.84% 14

18.92% 7

0.00% 0

2.70% 1

Q2 Please rate the CONTENT of the webinar:
Answered: 37 Skipped: 1

TOTAL 37

# COMMENTS DATE

1 More time should have been spend on how to do an actual search. All the underlying features are
good, but no the actual pont of the LSR.

10/15/2018 9:27 AM

2 Before going in depth into the new features offerred by Google maps I would have liked to go over
the features that remain the same and how to use them in the new interface. Afterwards, you
could go into the features that most of us will rarely use and how to use those.

10/15/2018 9:15 AM

3 No comment. 10/12/2018 3:02 PM

4 I found that the webinar went through some in depth details that could be demonstrated through
training video. I suggest to have a general walk through rather than details.

10/12/2018 2:50 PM
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Q3 Please rate the presentation quality of the PRESENTERS:
Answered: 37 Skipped: 1
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# COMMENTS DATE

1 Found many comments redundant ie: enter first letters just like google and it pops up. More focus
on actual search criteria know-how

10/12/2018 4:25 PM

2 No comment. 10/12/2018 3:02 PM

Excellent Very good Good Fair Poor

Brian Maloney

Mike Power
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94.59% 35

5.41% 2

Q4 Did the webinar give you information you were not aware of?
Answered: 37 Skipped: 1

TOTAL 37

# COMMENTS DATE

1 A LOT of information 10/12/2018 4:25 PM

2 At J. D. Barnes, we have most of this info on our current websites 10/12/2018 3:56 PM

3 The resources on that website look awesome. It is likely to become the “go site” for almost all of
my research needs.

10/12/2018 3:13 PM

4 No comment. 10/12/2018 3:02 PM
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94.59% 35

5.41% 2

Q5 Was the pace of the webinar appropriate?
Answered: 37 Skipped: 1

TOTAL 37

# COMMENTS DATE

1 There was soo much content there; that it deserves more than one session. 10/15/2018 7:50 AM

2 Lots to cover so we understand it had to go at a faster pace but more education needs to be
provided please.

10/12/2018 4:25 PM

3 No comment. 10/12/2018 3:02 PM

4 But there was a lot of material to cover 10/12/2018 2:37 PM
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94.59% 35

5.41% 2

Q6 Were questions answered clearly?
Answered: 37 Skipped: 1

TOTAL 37

# COMMENTS DATE

1 Some were answered clearly. LSRI etc info answer was not clear. Many have old records. Missed
seeing if it says firm that has them...? Who gets contacted for them? sorry maybe missed this
aspect...?

10/12/2018 4:25 PM

2 No comment. 10/12/2018 3:02 PM

3 I would recommend a little longer Q/A session to collect the insight from surveyors for future
improvements.

10/12/2018 2:50 PM

4 Questions should be visible on screen as they come in, not after the end of the presentation 10/12/2018 2:40 PM
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77.78% 28

2.78% 1

19.44% 7

Q7 Do you plan to embrace some concepts from this presentation into
your workplace and/or life?

Answered: 36 Skipped: 2

TOTAL 36

# COMMENTS DATE

1 I found the connection to Google Pro facinating. The pictures appeared to have more detail than
the Google Pro on my computer. I would like to facilitate this issue without the cost associated with
joining as a firm.

10/15/2018 12:27 PM

2 Most definitely 10/12/2018 4:25 PM

3 No comment. 10/12/2018 3:02 PM

4 We will take the PSRI into consideration about in house searching. 10/12/2018 2:50 PM

5 My local area is not within the scope at this time 10/12/2018 2:40 PM

6 the cost of implementing this will be too high 10/12/2018 2:37 PM

7 This is an excellent initiative. 10/12/2018 2:34 PM
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 2  12  6

Q8 If there were other people who attended the webinar with you at the
same computer, please indicate how many:

Answered: 6 Skipped: 32

Total Respondents: 6

# # DATE

1 0 10/15/2018 12:27 PM

2 0 10/15/2018 9:41 AM

3 6 10/15/2018 6:59 AM

4 2 10/12/2018 4:25 PM

5 0 10/12/2018 3:02 PM

6 4 10/12/2018 2:39 PM

#
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Q9 Any recommendations for future webinar topics
Answered: 7 Skipped: 31

# RESPONSES DATE

1 I think I need a repeat performance in a month or two. 10/15/2018 12:27 PM

2 more education on this excellent site 10/12/2018 4:25 PM

3 None. 10/12/2018 3:02 PM

4 I had no audio. Suggest having a teleconference number as backup. 10/12/2018 2:51 PM

5 I would like to see a webnar on digital signatures on R-Plans. 10/12/2018 2:46 PM

6 Health & Safety; vendor presentations; best practices 10/12/2018 2:40 PM

7 Not at this time. 10/12/2018 2:39 PM
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Q10 Any other comments or suggestions
Answered: 8 Skipped: 30

# RESPONSES DATE

1 Well done to Julia. 10/15/2018 12:27 PM

2 Perhaps go through an actual search. 10/15/2018 9:27 AM

3 there was a lot of content but the order it was presented didn't reflect the importance to the
majority of the people listening in.

10/15/2018 9:15 AM

4 The PSRI resource - not just for searching other surveyors' records, but also general research is
amazing and will greatly benefit the membership. What a tool! Will be watching the replay and also
our staff.

10/15/2018 7:50 AM

5 More info on setting a cost purchase of surveys to other fellow surveyors. its ridiculous, in order to
meet the standards for our own work to spend hundreds of dollars to purchase other surveys is out
of line. Adding PIN not having to know it prior to entering

10/12/2018 4:25 PM

6 None. 10/12/2018 3:02 PM

7 None. 10/12/2018 2:39 PM

8 the cost of implementing this will be too high 10/12/2018 2:37 PM
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